ATA Nº 3312
147ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

15 DE ABRIL DE 2024
Aos quinze dias do mês de Abril de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 147ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente MAICON RIBEIRO FURTADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de abril de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 107/2024 (PCM 103) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de março de 2024. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 113/2024 (PCM 104) do Executivo que encaminha Resposta a requerimento de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 68/2024 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Avenida Dr. Wady Mucare (Dr. Duba).”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Maicon Ribeiro Furtado. INDICAÇÕES: Indicação Nº 63/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma  regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada poda  consciente nas árvores existentes defronte ao Ginásio Lívio Reginato. Indicação Nº 64/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento de fiscalização que efetue a notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua Nilo Stangherlin na esquina com a Avenida Papa João Paulo II, para que realize a limpeza e capinação sob pena de multas e demais consectários legais. Indicação Nº 65/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao senhor prefeito, na forma regimental, que estude junto aos departamentos competentes, a reativação do PROJETO CINEMA NOS BAIRROS, como forma de proporcionar entretenimento e cultura a população carente. Indicação Nº 66/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao senhor prefeito, na forma regimental, que estude junto às Secretarias Municipais de Cultura e Turismo, a elaboração de um projeto para instalação de placas indicativas e explicativas nos pontos históricos de Barra Bonita. Indicação Nº 67/2024 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao senhor prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que realize limpeza e retira de galhos na Rua Santo Petri com Rua Henrique Chiaratto. Indicação Nº 68/2024 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Secretário de Meio Ambiente, que estude localização e exclusão espécie de árvore chamada espatódea (Spathodea campanulata) em nosso município diante da sua malignidade com o bioma. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 95 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, extensível ao Secretário Municipal de Educação Sr. Gustavo Felix Marçon, que estudem uma forma de incluírem atividades em contraturno escolar, na rede municipal de ensino. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Poliana, Jair e Rodrigo. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos N° 96 de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Jair José dos Santos ao Professor e Escritor ALEX MAKTUB pelo lançamento do livro “UMA VIDA INTEIRA”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Apelo N° 97 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, para que seja instalada uma sala em homenagem ao saudoso Prof. José Carlos Lorenção, no prédio do Cantinho da Saudade, na Avenida Pedro Ometto. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos N° 98 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Coletivo Zumbizando, pela realização do sarau “A Cor da Ternura”, em homenagem à renomada escritora barra-bonitense Geni Guimarães. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos N° 99 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino aos concluintes e às professoras Cristiane Oliveira e Letícia Ferin da Oficina de Fotografia "Olhar Barra Bonita", fomentado pela lei Paulo Gustavo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: apenas o Vereador Jair usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 6/2024 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A RESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2024 de autoria do Executivo que “RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO CENTRAL DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO CENTRAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – CONCEN, NA FORMA EM QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 55/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “FICA INSTITUÍDO NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO, A SER DESENVOLVIDO NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 56/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin que “INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE AMPLA DIVULGAÇÃO DOS EDITAIS DE NOMEAÇÃO E CONVOCAÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2024-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CAPACITAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE DE ENSINO PÚBLICA E PRIVADA DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, PARA PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E CONSCIENTIZAÇÃO ANTIRRACISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: usaram da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli, Gervásio e Joãozinho. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 22 de abril de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
